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Association ………….. :
Dans cette association, il y a ………………………………..
Si l’un des dipôles tombe en panne, les autres
…………………………………………
Si l’on ajoute des lampes identiques dans ce type de
montage, alors leurs éclats ……………………………

Série
une seule boucle

ne fonctionnent plus.

diminuent.
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Association ………………… :
Dans cette association, il y a ……………………………………………
Si l’un des dipôles tombe en panne, les autres
……………………………………….
Si l’on ajoute des lampes identiques dans ce type de
montage, alors leurs éclats ……………………………………………..

Dérivation
au minimum deux boucles.

fonctionnent encore.

restent identiques



Remarque:

• La branche qui contient le dipôle actif
s’appelle la branche principale,
•Toutes les autres branches sont appelées
branches dérivées.
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Reconnaître et réaliser un 
montage comportant des 

dérivations,
  

Ce que je dois savoir faire en ELECTRICITE en 5ème.


